



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
REITORIA**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas divulga as retificações referentes ao Edital / PRG nº 001, de 18/03/2008, publicado no Diário Oficial da União de 19/03/2008, disponível no site <http://ces.ufpel.edu.br>, no Anexo I, onde se lê: “R\$ 3.844,88”, leia-se: “R\$ 3.752,08” (Professor Assistente, com Dedicção Exclusiva); onde se lê: “R\$ 6.068,23”, leia-se: “R\$ 5.675,44” (Professor Adjunto com Dedicção Exclusiva) e onde se lê: “R\$ 3.866,11”, leia-se: “3.707,02” (Professor Adjunto com 40 horas semanais).

Pelotas, 27 de março de 2008.

Prof. Dr. Telmo Pagana Xavier
Vice-Reitor no exercício da Reitoria